KAREKOKLU SAYILAR

S.1 S.6
Asagida verilen karekoklii sayilan avb seklinde yaziniz. Asagiida avb sekilde verilen karekoklii sayilarin kat sayilarini karekok igine aliniz.
8 V20 = b. V32 = . 8, 2V3 =12 b.
e VTE = f. VB0 = . B f.
9. V98 = h. V125 = s 9. 5VB = h.
o128 = . i. J150= N < N . i.
o VTS = ko V200= o ] &B= k.
S.2 Alani 256 m? olan karesel bdlge geklin- s.7 a&Zolmak tzere,
deki b!r arazinin ¢evre uzunlugu kag 2/3 <a<3/2 kosulunu saglayan kag tane
metredir?
a degeri vardir?
A) 80 B) 64 C) 52 D) 48 A1 B) 2 03 D)4

5.8 Alani 34 m? olan kare seklindeki tarlay: yanhghkla
) 43 m? olarak hesap eden Tugba bu tarlanin bir
landir? kenarina tel gekecekir.

A6 B)7 Cc)8 D)9 Bu ig icin Tugba yaklasik kag metre fazla tel al-
mis olabilir?

S.4 /75 a ifadesinin kbkten kurtulabilmesi icin a A) 1 B) 3 C) 4 D)5
pozitif dogal sayisi en az kag olmalidir?

A2 B) 3 C)5 D)7

S.3 /53 sayisi asafjidakilerden hangisine en ya-

S5 a B+ V3+ V3 + V3 + VB =
Do 2V3 +5V3 = V3 = 2v3 = e e
cV2+4V2-5V2-3V2=
A V28 + V7 = VBAB = e e
e V126 -3V + VB + V160 = ...
£ 42+ VB0 V38 + V27 =
G V(2)4 + V16 4+ V25 = V(5)2 = e
ho V11245 + V28 + V125 = ...
L2V2 48+ V32 -V128 =

i V12148 + V20 - V243 4+ V27 =

S.9 S.10
1{72.J%.ﬁ isleminin sonucu kacgtir? Jﬁ_J18+ /15— /36

A3 B) 4 C)5 D)6 igleminin sonucu kagtir?
A /3 B /2 O D) 0




S.11 S.13
f2+/3 isleminin sonucu kagtir? V1,21+ 70,0016 +/0,64 igleminin sonu-

J75 - /48 cu kactir?
A1 B) 2 C) 3 D) 4 A)0,84 B)0,94 C)1,84 D)1,94
S.12 B -6 s.14 .2 klasik degeri 1,4 oldug
J10-® =410 islominin 30nucu kaghr? sayisinin yaklasik degeri olduguna

107 gore 18 sayisinin yaklagik degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A) — B) 1 C) 10 D) 100 A) 7.4 B) 6 C) 5,3 D) 4,2

n — {-.;f\_‘.:‘—,:( 515 Agagidakilerden hangisi V120 sayisina
—— oo BEA en yakin degerdir?

156 adet 196 adet 225adet 256 adet
A) 10,8 B)109 () 11,1 D) 11,2

Dért odali bir evin her bir odasinin tabani
yukarida verilen sayilarda, kare seklinde-
ki fayanslarla désenmistir. Her bir model

fayans bir odaya dégendigine goére, hangi

fayansin dégendigi taban, kare gseklinde
olamaz?

2,/10, v17, 343 sayilannin kiigiikten

biiyiige dogru siralamgi, agagidakilerden
hangisidir? Yukanidaki boyali seklin alani 243 cm?

olduguna gore, gevresinin uzunlugu kag

A) /17 <343 <2/10 santimetredir?

B) 3+3 <17 <2/10
) A) 363 B) 4843

. ; r
D) 3+3 < 210 <17

Efe, proje ddevi icin alan1 484 cm? olan
kare seklindeki kartondan, alanlari otuz alti-

Alani 39 m?2 olan kare seklindeki bir bah- gar santimetrekare olan iki kareyi gekildeki
genin bir kenar uzunlugu, hangi metreler 5052010 gibi kesip gikarmistir.
arasindadir?

A)4-5 B)5-86 Cc)6-7 D)7-8 D

YGS2012
Kalan kartonun gevre uzunlugu kag santi-
a=\z -8 metredir?
b=V27 + 18 A) 88 B) 112 C)124 D) 136

olduguna gére, a.b garpimi kagtr?
OKS 2008 /75 sayisi hangi ardigik iki tam sayi arasin-
dadir?
A) 4y2 B)3/3 C)4 D) 5 E) 6
A)6ile7 B)7ie8 C)8ie® D)9ie10

SBS 2009 OKS 2007 \/%—% : \/%+ é igleminin sonucu asagi-
/2,25 - (/0,09 — /0,64 ) isleminin sonucu dakilerden hangisidir?
kagtir? ; ]
A) 32 B) 35
A)2,6 B)2 )1 D)0,4
) ) ) ) o 2 0 18

16 25



